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Proces-verbal 
încheiat azi 26.02.2026  cu ocazia şedinţei ordinare   

a  Consiliului  local  Icoana 
 

La şedinţă participă un numar de 10 consilieri locali. Lipseste d-na Ancuta Gabriela .  
D-ul secretar general le pune in vedere consilierilor locali sa se abtina de la vot daca au un interes 

patrimonial in problemele supuse dezbaterii .  
D-ul secretar general da citire procesului-verbal al sedintei anterioare . 
Supus la vot, procesul-verbal al sedintei anterioare se aproba cu unanimitate de voturi . 
Se trece la alegerea presedintelui de sedinta . 
D-ul Nuta Valeriu il propune ca presedinte de sedinta pe d-ul Popa Marin Liviu, propunere aprobata 

cu unanimitate de voturi, astefl fiind adoptata hotararea nr. 4 . 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste ordinea de zi : 

                1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea presedintelui de sedinta  
                  2. Proiect de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de închiriere a pajistilor disponibile aflate 
în proprietatea privata  a Comunei Icoana si administrarea Consiliului Local Icoana  
                  3.  Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea perioadei efectuarii inventarierii anuale a bunurilor 
care alcătuiesc domeniul public si privat al Comunei Icoana    
                  4.  Proiect de hotărâre cu privire la participarea Comunei Icoana, județul Olt, la programe de 
finanțare nerambursabilă, naționale și/sau europene, destinate sistemelor de alimentare cu apă, canalizare și 
epurare a apelor uzate  
                5.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea scoaterii la licitatie, in vederea inchirierii, a spatiului 
in suprafata de 132,6 mp, apartinand domeniului public al comunei Icoana, situat in incinta imobilului  " 
Dispensar uman Icoana "    

Se supune la vot ordinea de zi mentionata in convocatorul nr. 332/20.02.2026 si se aproba cu 
unanimitate de voturi . 

D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu da citire pct. 2 de pe ordinea de zi : 
2. Proiect de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de închiriere a pajistilor disponibile aflate în 

proprietatea privata  a Comunei Icoana si administrarea Consiliului Local Icoana 
D-ul primar – este la fel ca anul trecut, sunt 85 ha pasune disponibile 
D-nii Mihai Nelu, Tanase Aniel, Popa Marin Liviu spun ca au un interes patrimonial in privinta 

acestui punct de pe ordinea de zi si ca nu vor participa la vot . 
Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, se aproba cu 7 voturi pentru, astfel fiind adoptata 

hotararea nr. 5. 
 D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu da citire pct. 3 de pe ordinea de zi : 

                   3.  Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea perioadei efectuarii inventarierii anuale a bunurilor 
care alcătuiesc domeniul public si privat al Comunei Icoana    

D-ul primar – este procedura standard 
Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind 

adoptata hotararea nr. 6. 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu da citire pct. 4 de pe ordinea de zi : 

                  4.  Proiect de hotărâre cu privire la participarea Comunei Icoana, județul Olt, la programe de 
finanțare nerambursabilă, naționale și/sau europene, destinate sistemelor de alimentare cu apă, canalizare și 
epurare a apelor uzate  

D-ul primar – am discutat cu un consultant, in perioada viitoare se va deschide la mediu program 
pentru canalizare, epurare 
- ne-am incadra pentru canalizare si epurare la un sat din cele trei, ca valoare 
- cel mai indicat ar fi statie de epuarare la Icoana cu posibilitate de extindere in Ursoaia si Floru  
- sesiunea urmeaza a fi deschisa, de data aceasta se depun proiectele la maturitate pentru punctaj 

mai mare 
D-ul Tanase Aniel – nu mai este conditionat de numarul de locuitori ? 
D-ul primar – nu, se primeste un buget raportat la numarul de locuitori, o suma pentru fiecare 
locuitor 



2 
 

- specialistii au spus sa se inceapa cu Icoana si ca va fi extinsa canalizarea si epurarea in celelalte 
doua sate 

Se supune la vot punctul 4 pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 
hotararea nr. 7. 

D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu da citire pct. 5 de pe ordinea de zi : 
                5.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea scoaterii la licitatie, in vederea inchirierii, a spatiului 
in suprafata de 132,6 mp, apartinand domeniului public al comunei Icoana, situat in incinta imobilului  " 
Dispensar uman Icoana "    

D-ul viceprimar – este vorba de inchirierea celor 132,6 mp din Dispensarul uman Icoana 
D-ul primar – a primit finantare cladirea acum aproximativ 5 ani, conditionat sa nu se realizeze 
venituri , acum se inchiriaza la pretul stabilit de evaluator  
Se supune la vot punctul 5 pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 

hotararea nr. 8. 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu da citire pct. 6 de pe ordinea de zi : 

            6 . Întrebări, interpelări, petiţii . 
D-ul primar – discutam de o persoana desemnata la Serviciul public de alimentare cu apa 
- si-a aratat Ciorecan George din Ursoaia interesul pentru acest post Administrator I la SPAA, 

este un baiat serios din ce cunosc eu, ii stiu si parintii 
- o sa vina sa stea pe langa actualul administrator si sa vada despre ce este vorba 
- cu contabilul s-a rezolvat dupa demisia d-lui Hodor Gheorghe, d-ul Dogeanu ii ia locul 
D-ul Nuta Valeriu – la Ursoaia, Ioan S. Floru este un fost mare carturar, are o carte certificata, sa 

dam numele sau la strada Rusca 
- Rizea Ioana de la Ursoaia e singura, n-are venit, nu i-au pus panouri, vrea sa-i dam solutii, sa 

mearga in audienta la Prefectura 
D-ul primar – sunt persoane fara venituri insa nu sunt inregistrate nicaieri, nu se stie de ei 
- nu este prinsa nici la noi la VMI, nu are pensie minima 
- se va deplasa de la comp. Asistenta sociala si vedem ce drepturi poate primi iar la viitoarea 

sesiune va fi in lista 
D-ul Nuta Valeriu – Marin Smaranda – poet, aici la Dealul Ciuciului, alta personalitate de care sa 
tinem cont 

            Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal . 
              
            Preşedinte ,                                        Întocmit , 
        Popa Marin Liviu                                                                                          Secretar general    

                                                                                                     Nicolăiţă  Viorel 


